
1. 아래 그림과 같은 직육면체에서 HG = FG =

5 cm , ∠BHF = 30 ° 일 때, 이 직육면체의 부
피는?
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2. 정육면체을 밑면의 대각선 방향으로 잘랐더니 그
림과 같이 □BEFC 가 정사각형인 삼각기둥이 되
었다. 이 삼각기둥의 부피를 구하여라.

답: cm3



3. 다음그림의평행사변형 ABCD 의넓이
가 24

√
2 일 때, 평행사변형 ABCD 의

둘레의 길이는?

① 24 ② 28 ③ 32 ④ 40 ⑤ 42



4. 다음 그림과 같은 평행사변형 ABCD 에서 AC, BD 의 교점을 O
라고 하자. ∠BCD = 60°, AD = 10cm, CD = 8cm 일 때, △ABO 의
넓이를 구하여라.

답: cm2



5. 다음 그림에서 두 원 O, O� 의 반지름의 길이는 각각 8cm, 15cm 이고
∠OAO′ = 90° 일 때, 공통현 AB 의 길이를 구하여라.

답: cm



6. 다음 그림과 같이 원의 중심 O 와 두
현 AB, AC 사이의 거리가 같고 AB =

6cm, ∠BAC = 60◦ 이다. 이 때, △ABC 의
넓이는?

① 4
√
3 cm2 ② 6

√
2 cm2 ③ 9

√
3 cm2

④ 12
√
2 cm2 ⑤ 12

√
3 cm2



7. 다음 그림과 같이 원 O 에 내접하는 오각
형 ABCDE 에서 ∠ABC = 100 °, ∠CDE =

125 ° 이고, AO = 6cm 일 때, 부채꼴 AOE
의 넓이는?

① πcm2 ② 4πcm2 ③ 6πcm2

④ 9πcm2 ⑤ 11πcm2



8. 다음 그림의 원 O 에 내접하는 오각형 ABCDE 에서 ∠AOE = 34° 일
때, ∠ABC + ∠CDE 의 크기는?

① 191° ② 193° ③ 195° ④ 197° ⑤ 199°



9. 다음 그림에서 ∠BPT = 22° 일 때, ∠ABT 의 크기를 구하면?

① 30° ② 32° ③ 34° ④ 36° ⑤ 38°



10. 다음 그림에서 PB 는 원의 중심 O 를 지나고, ∠PTA = 15°, AB =

12cm 일 때, PA 의 길이는?

①
√
2 − 1 ② 4

√
2 − 2 ③ 4

√
3 − 2

④ 4
√
3 − 4 ⑤ 4

√
3 − 6



11. 다음 그림에서 □ABCD 는 한 변의 길이가 10cm 인 정사각형이다.
DE 가 BC 를 지름으로 하는 원에 접할 때, DE 의 길이는?

①
24
2 cm ②

25
2 cm ③ 13cm

④
27
2 cm ⑤ 14cm



12. 다음 그림과 같이 반원의 호 AB 위의 한 점 T 를 지나는 접선이 지름
AB 의 양 끝점에서 그은 접선과 만나는 점을 각각 D, C 라 할 때,
색칠한 부분의 넓이는?

① (40 − 8π)cm2 ② (40 + 8π)cm2 ③ (80 − 8π)cm2

④ (40 − 4π)cm2 ⑤ (80 − 16π)cm2


